

元旦起，河南移动长途通话费“一口价” 手机长话资费普降三成

在其他公共服务产品的一片“涨声”中，移动电话资费又下降了。中国移动通信集团河南有限公司表示，2010年1月1日起，严格执行工信部和发改委联合印发的《关于简化移动电话拨打长途电话资费的通知》，完成移动电话拨打长途电话的资费结果简化工作，实施“长途一费制”的优惠政策，取消两项叠加收费。合并后的长途通话费仍按现行标准执行，每6秒收费不得超过0.07元。

手机打长途便宜了，不再收取本地通话费

早在2009年9月1日，河南移动率先对新入网客户实施了“长途一费制”优惠，即2009年9月1日后入网的新客户在本地拨打长途，仅收取长途费，不再收取基本通话费。本地拨打国内长途费率最高每分钟0.6元（具体资费与客户所选套餐有关），拨打港澳台长途每分钟2元，拨打国际长途每分钟6元。

在前期资费下调的基础上，2010年1月1日起，河南移动进一步扩大了“长途一费制”的优惠范围。此次调整主要针对拨打国内长途按照“基本费+7分/6秒”标准的现有移动客户。具体的调整方案为：对于拨打国内长途按照“基本费+7分/6秒”资费标准的老客户，从2010年1月1日起，直接取消本地基本通话费，国内长途费按照每6秒0.07元收取；本地、省内及国内漫游状态下拨打港澳台长途或国际电话，仅收取港澳台或国际长途费，不再收取漫游基本通话费。港澳



合长途按照0.2元/6秒收取，国际长途费按照0.8元/6秒收取。如客户在用套餐中已对本地长途进行了优惠的，则资费标准不更改。在遵循与用户签订原有服务协议的基础上，河南移动将提供多种已实施“长途一费制”的套餐供客户选择，届时客户无需换号，可直接转入已实施“长途一费制”的套餐中。

河南移动市场部相关负责人表示，单一计费实施后，将减轻手机用户的资费负担，据估算，仅此一项，河南省的手机用户每年就将节省2.4亿元的长途话费。

四年八次降低资费，规模效应惠及老百姓

近年来，河南移动一直都在通过强化管理、内部挖潜、自主创新、规模运营等手段降低运营成本，主动下调通信资费标准，让利于客户。

河南移动市场部相关负责人介绍说，从2006年至今，河南移动已经7次降低资费。这次长途一费制的调整已经是第8次了。“最早下调长途漫游资费，最早取消郑汴之

间的漫游和长途费，最早全面调低三大品牌价格，实现接听免费，以及最早大幅下调手机上网流量费，并于2010年降至每兆1块钱的，都是河南移动，这既是我们履行社会责任的需要，也是企业发展的结果。”

这位负责人表示，河南的移动通信资费在全国都处于一个偏低的水平上。在CPI上涨的同时，河南移动的资费水平却在持续下降。这和河南移动拥有庞大的客户规模有很大的关系，得益于河南移动的规模效应，近年来河南的手机用户才能享受到越来越低廉的资费。

实行“长途一费制”，对大部分用户影响并不大

“中国移动早就有12593了啊，打长途忙时0.29元/分钟，闲时0.19元/分钟，这个我们一直都用着呢。”对于河南移动实行长途一费制，大学生小张表示，这对她影响并不大，而且河南移动早已提供了更优惠的长途优惠方案可供选择。

电信行业专家认为，长途话费实行一费制对于消费者来说是一个利好，但手机用户早已享受到了诸如12593等在内的长途合一计费的套餐，市话费也早已和长途费被打包收取，如果每月长途超过10分钟，则开通、使用12593比较划算。对于那些返乡、度假等漫游客户而言，“两城一家”、“非常假期”等优惠政策更显实惠。因此对于有大量长话需求的消费者来说，影响并不会很大。（欣闻）

新闻快评

河南移动公司手机资费标准再次下调！在水电气等公共产品或服务价格次第上调的今天，作为一个准公共产品，移动手机资费下调较为另类。但这种另类，老百姓喜欢。

移动改变生活，这不仅是一句广告语，更是一个客观事实的陈述。

在一个治安基本靠狗、通讯基本靠吼的年代，人类只能停留在小国寡民、老死不相往来的农业社会；而随着电报电话取代快马加鞭，移动通讯又让沟通自由自在时，如同工业革命催生工业社会一样，信息革命催生信息社会，其重要性，相比前者，有过之而无不及。

而更大的意义在于，手机，这一方寸之物，在语音表达形式之外，信息的文图、视频、音频等方式开始越来越丰富；互联网是整个世界，而手机将这一世界尽收掌中。移动的信息生活，让梦想触手可及，前所未有的变化，不断带给人们惊喜。

低资费的移动更能改变生活

王

当一个企业所提供的产品或服务，在社会中具有不可替代的地位时，当这种产品或服务成为消费者生活、生产中不可或缺的一部分时，企业是以垄断或准垄断的优势，肆意提高产品或服务的价格，赚取超额利润呢，还是通过升级技术、提高管理等降低成本，提高产品或服务质量，更好地服务消费者呢？有责任的企业当选后者。因为，对于一个有责任、有担当的企业公民来说，依法纳税、更好地提供产品或服务，是最重要的社会责任。

更要看到的是，降低价格、提高服务，并非企业和消费者之间的零和游戏。

薄利多销是一个古老而现代的经营智慧。古老，在于历史悠久；现代，在于至今为宝。任

攀

何产品或服务，都基本上在价格与供求这一市场铁律的无形之手掌控之中。降价的损失，会在不断扩展的市场规模中得到弥补。特别是，手机这样一个大众产品，低资费不仅可以赢得市场份额，树立良好的企业形象，而且，也可以通过进一步扩张而得到市场回报。

当手机由奢侈品转为大众品，制定大众普遍能够接受的资费标准，要比固守小部分顾客更有助于企业发展。这就是手机资费不断下调，但企业发展良好的关键所在。

具体到河南，人口众多。相比发达省市，河南社会、经济发展正处于阶段性特征。手机资费标准的低价策略，不仅是更好服务河南的需要，也是企业良性发展的需要。省委书记卢展

工提出：发展是为了人民。要站在老百姓的角度考虑问题。这些年，河南移动相比全国资费标准，一直走在下调前列，这次工信部要求长途一费制，每分钟近7毛，而河南移动的12593，每分钟早已低于3毛。这种低价策略是切合市场的明智选择，更是将发展成果惠及于民的有力措施。

当前，消费者对运营商的不满，固然因为前期资费过高，但现在，更多的是缺少沟通所致。买卖自古一对矛盾。矛盾的化解在于沟通，而以沟通为主的移动，还存在沟通不够。

作为消费者来讲，手机资费越低越好，服务质量越高越好。如何既能提高服务质量，满足消费者的低价要求，又能保证企业的良性发展，是移动面对的一道考题。而不断下调的手机资费标准、不断丰富的手机服务内容，以及河南移动的低价策略，是写出圆满答卷的第一笔。



金海马家居博览中心

活动时间：2009年12月26日~2010年1月3日

金海马迎新春特卖会 四周年店庆送豪礼

牛携彩云升月去，虎踏祥瑞伴日归，2010年元旦适逢金海马开业四周年，新年加店庆双喜临门。为感谢广大顾客朋友对金海马家居的支持与厚爱，洛阳金海马家居博览中心特隆重推出“金海马迎新春特卖会·四周年店庆送豪礼”酬宾活动。2010新款家具全面上市，厂价推广，2009款特价酬宾。购物顾客不仅可以体验到超值购物所带来的快乐，又可再享大奖礼遇！



零利润大酬宾，千万元让利

卖场所有品牌家具专柜内均设2款以上零利润商品，以成本价真情回报消费者。



迎新春“惠”，双重豪礼

★进店有礼。每天进店前200名顾客均赠送精美礼品一份。

★豪礼抽奖



一等奖
(1名)

价值4200元
海尔全自动
洗衣机



二等奖 (3名)

价值1200元格兰仕光波炉



三等奖
(30名)

价值300元
折叠自行车



四等奖
(30名)

价值200元
豪华饮水机



五等奖
(30名)

价值80元
金龙鱼5升
装调和油



六等奖
(30名)

价值60元
时尚休闲被

